

9 februarie 2007

MONITORIZAREA POST-PRIVATIZARE DE LA ALRO S-A ÎNCHEIAT

- ***Compania a îndeplinit toate clauzele asumate la privatizare***

Slatina - Producătorul de aluminiu ALRO Slatina (BVB: ALR) s-a conformat la toate clauzele prevăzute în contractul de privatizare. Ca urmare, în 2006, Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului a scos compania de sub monitorizarea post – privatizare, potrivit Certificatului cu numărul VP4/6398/18.12.2006, prin care se atesta îndeplinirea de către consoriul Marco a tuturor obligațiilor din contractul de privatizare și totodată se comunica decizia AVAS de încetare a monitorizării postprivatizare SC Alro SA Slatina.

ALRO a realizat investiții tehnologice și de mediu de peste 165 de milioane de dolari, în perioada 2002-2005. Investițiile de mediu au depășit 20 de milioane de dolari. Ca urmare, compania a primit autorizația integrată de mediu pe o perioadă de 10 ani.

Clauzele sociale asumate au fost, la rândul lor, respectate, iar compania nu a făcut disponibilizări colective și a încheiat contracte de protecție socială cu sindicatele.

Potrivit comunicatului emis de Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului, în octombrie 2006, „deoarece toate obligațiile asumate au fost îndeplinite, Colegiul Director al AVAS a hotărât reducerea perioadei de derulare a obligațiilor contractuale asumate de cumpărătorii Marco Acquisitions Ltd. Marea Britanie, Marco International Inc. New York, S.C. CONEF S.A. și Marco Industries BV Olanda prin încheierea unui act adițional la contract. După încheierea actului adițional, urmează confirmarea îndeplinirii tuturor obligațiilor asumate prin contract, încetarea monitorizării postprivatizare și arhivarea documentației. Colegiul Director a luat hotărârea în baza documentelor depuse de cumpărător și a prevederilor legislației în vigoare (OG nr. 25/2002, privind unele măsuri de urmărire a executării obligațiilor asumate prin contractele de privatizare a societăților comerciale, cu modificările și completările ulterioare și HG nr. 489 /2003, pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 25/2002 privind unele măsuri de urmărire a executării obligațiilor asumate prin contractele de privatizare a societăților comerciale).

În urma analizei postprivatizare a modului de îndeplinire a obligațiilor contractuale, a fost constată îndeplinirea tuturor clauzelor contractuale, dintre care cele mai importante sunt:

- obligația de a realiza investiții de portofoliu în societăți din domeniul aluminiului în valoare de 16.600.000 USD, prin investiții în S.C. ALPROM S.A. Slatina și S.C. ALUM S.A. Tulcea;
- angajamentul investițional în valoare de 45.000.000 USD asumat de cumpărător și realizat integral;
- preluarea și respectarea, de la data transferului dreptului de proprietate asupra acțiunilor, a tuturor drepturilor și obligațiile existente în ceea ce privește Contractul Colectiv de Muncă și Acordurile Sociale, precum și contractele individuale de muncă în vigoare la data semnării;
- păstrarea numărului de salariați ai societății angajați cu contract de muncă pe durată determinată, existent la data semnării, respectiv un număr de 3.742 salariați pe durata de valabilitate a acordurilor sociale (până la 15 august 2006);
- în calitate de acționar majoritar, cumpărătorul s-a obligat să determine societatea să realizeze programul de conformare și să respecte obligațiile izvorâte din Avizul de Mediu pentru privatizare.

Prin urmare, după încheierea actului adițional la contractul de privatizare, AVAS va confirma realizarea tuturor obligațiilor asumate și va înceta monitorizarea postprivatizare a S.C. ALRO S.A. Slatina”, se arăta în comunicatul AVAS.

Strategia de dezvoltare aplicată de acționarul majoritar la ALRO demonstrează angajamentul acestuia față de companie și respectă întru totul obligațiile asumate la privatizare. Compania va continua programul de investiții în valoare de circa un miliard de dolari, pentru creșterea capacității de producție la unitățile din cadrul grupului și pentru consolidarea poziției sale pe piața internațională a aluminiului.

#

Despre Alro

Alro este cel mai important producător de aluminiu primar din Europa Centrală și de Est și singurul producător de aluminiu și aliaje pe bază de aluminiu din România. Capacitatea sa de producție instalată este de peste 260.000 de tone anual. ALRO este o societate pe acțiuni, cotate la Bursa de Valori București.

Principalele piețe de desfacere pentru aluminiul produs la ALRO sunt Uniunea Europeană (Italia, Grecia, Germania, Franța, Marea Britanie, Ungaria etc.), Turcia, țările din zona Balcanilor. Compania exportă, de asemenea, în Statele Unite, Israel, Coreea de Sud și Arabia Saudită. Compania deține certificarea ISO 9001 pentru managementul calității, produsele sale respectând standardele de calitate pentru aluminiul primar ale Bursei de Metale din Londra (London Metals Exchange – LME).